
 
 

 
Ata da IV Reunião do Gabinete Distrital – Distrito LD-9 

 
 
 

Aos seis dias do mês de maio do ano de 2023, foi realizada a Quarta Reunião do Gabinete 

Distrital do Distrito LD-9, no Auditório da Igreja Matriz São Donato – Içara SC, de forma 

presencial, reuniram-se os Membros do Conselho Deliberativo do Gabinete do 

Governadoria do Distrito LD-9, de acordo com lnciso ll do art.22 do Estatuto, e demais 

Lideranças, conforme Edital de Convocação, datado de 06 de abril de 2023. De imediato 

a DG Mara Rubia Maria Modolon Lima bate o sino e fez a verificação de quórum, 

informando que existe quórum qualificado para deliberar das matérias. Em seguida a 

DG Mara Rubia Maria Modolon Lima, solicitou a Secretária do Distrito a CaL Catia 

Aparecida  Dolzan da Silva para proceder o leitura do ATA da III-RGD do AL 2022/2023, 

esta informou que o referida ATA havia sido publicada e encaminhada aos Membros do 

Conselho Deliberativo para conhecimento e que solicita a dispensa da leitura, submetida 

a deliberação, o pedido de dispensa foi aprovado; Colocada a ATA da III - RGD do AL 

2022/ 2023 em discussão e não havendo manifestação em contrário, foi colocada em 

votação, sendo aprovada por unanimidade dos Membros.  O Tesoureiro do Gabinete do 

AL 2022/2023 CL Guilherme Espindola Manenti, apresentou as contas trimestrais do AL 

2022/2023 e o CL Pedro Piazza fez a leitura do parecer do Conselho Fiscal, este sendo 

favorável ao fechamento das contas e em seguida colocado em discussão, não havendo 

manifestação em contrário, foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade 

dos Membros. Ato contínuo, suspendeu os trabalhos da IV-RGD, para a Reunião do 

Conselho Deliberativo do lnstituto Lions de Visão do Distrito LD-9, que assim o fez.  

Reaberto os trabalhos da IV-RGD, sendo assim, foi convidado o CL Cesário Rogerio - 

Assessor de Estatutos e Regulamentos do Distrito LD-9, para que proceda à sua 

manifestação relativa a análise, adequações e alterações do Estatuto do Distrito LD-9. 

DG Mara Rubia Maria Modolon Lima convidamos a Companheira Catia Aparecida Dolzan 

da Silva, para que faça a apresentação das Comissões Técnicas da XXIV Convenção do 

Distrito LD-9 e a leitura do Regimento Interno -  como o Regimento Interno foi enviado 

por e-mail a todos os Delegados Natos e Membros do Conselho Deliberativo e está 

afixada no mural deste recinto, solicito a dispensa da leitura do mesmo, Coloco em 

discussão a solicitação de dispensa da leitura do Regimento Interno do Distrito LD-9, 

aqueles que votam pela dispensa permaneçam como se encontram, e os contrários se 

manifestem. Aprovado por unanimidade a dispensa da leitura. Nada mais havendo a 



 
tratar foi encerrada a IV RGD. Eu, CaL Catia Aparecida Dolzan da Silva, Secretária do 

Gabinete, lavrei a presente ATA que após lida e estando conforme vai assinada por mim 

e pela Governadora do Distrito LD-9, DG Mara Rubia Maria Modolon Lima. 

 

 

 

Içara- SC, 06 de maio de 2023. 
 
 
 
 
 
 
      DG Mara Rubia Maria Modolon Lima                                     CaL Catia Aparecida Dolzan da Silva 
        Governadora do Distrito LD-9                                                       Secretária do Distrito LD-9 
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